

PRIVACY POLICY

We respect your privacy and are committed to maintaining your confidence and trust. Accordingly, we maintain the following privacy policy to protect the personal information you provide. This policy applies to your use of the Okotoks Skating Club website and any other site that we may own or operate currently or in the future.

Personal Identification Information

We may request personal identification information from you in connection with your use of, or participation in, membership registration for the Okotoks Skating Club, our contests, games, surveys, forums, subscription registrations, content submissions, chats, bulletin boards, discussion groups, requests for suggestions, and in connection with other activities, services or resources we make available on any of our sites. In all of these cases, we will collect personal identification information from you only if you voluntarily submit such information to us. We will never intentionally disclose any personal identification information about you as an individual user (such as, for example, your full name, street address, telephone number, credit card number or e-mail address) to any third party without having received your permission. If you do provide us with personal information for any of these activities, we may use it to conduct the activity. We may also use cookie technology (discussed in detail below) to improve your experience of these activities, including remembering your preferences, customizing the content and advertisements that you see or authenticate your access to your personal information. In addition, in the event you're personally identifiable information is requested as part of our surveys or polls, such personally identifiable information may be added to your registration information.

Okotoks Skating Club does not sell, rent or lease its member lists to third parties. Okotoks Skating Club may, from time to time, contact you on behalf of external business partners about a particular offering that may be of interest to you. In those cases, your unique personally identifiable information (e-mail, name, address, telephone number) is not transferred to the third party. Okotoks Skating Club may however share data with trusted partners such as for example in helping us perform statistical analysis. In such a case, we request that the partner limit the use of your personal information to the provision of the services to Okotoks Skating Club and we request that they maintain the confidentiality of your information.

We have the following exceptions regarding the disclosure of your personal information: we will disclose your personal information, without notice, (a) to comply with any valid legal inquiry, order or process served on Okotoks Skating Club or the site; (b) to protect and defend the rights or property of Okotoks Skating Club; (c) to protect the personal safety of users of Okotoks Skating Club, or the public; and (d) to submit your personal identification to Skate Canada (see Notice of Collection below). We may also transfer user information, including personally identifiable information, to a successor corporate entity in connection with a corporate merger, consolidation, sale of assets or corporate division or other fundamental corporate change.



Access To/Correction of Information

To review any personal information we have retained about you, a written request for the information may be submitted. A correction of personal information will be done, to the best of our ability, only after identity and information is confirmed to be accurate, however noting, it is not always possible to completely remove or modify database and server information but a reasonable effort will be made and communicated.

Skate Canada - Notice of Collection

By signing below, you acknowledge that you have read, understood and agree to comply with the Skate Canada Privacy Code as provided and hereby request, and consent to, the registering of myself with Skate Canada.

By signing below and registering with a club or skating school and allowing yourself to be registered nationally with Skate Canada and submitting this form, you indicate your acceptance of all terms and conditions associated with the Skate Canada Privacy Code and expressly provide your consent to the collection, use and disclosure of your confidential information to register you with Skate Canada in any capacity including, without limitation, as a Skate Canada registrant, coach or in connection with your affiliation with a skating club or skating school and to administer various services, such as Skate Canada programs, services and events, all as set forth in the Privacy Code. In addition, through the submission of form, you expressly consent to the sharing or exchange of your confidential information with Skate Canada affiliates, which includes your local skating club or skating school or provincial association or section, and with service providers.